
2kASES-06-02-2015-ŽS 

06.02.2015., Zagreb 

 

Drugi kolokvij iz Analognih sklopova 

 
Kolokvij vrijedi ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka. 

 

1. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, odredite jednadžbe statičkog i 

dinamičkog radnog pravca i nacrtajte ih. Poznato je: UDD = 18 V, R1 = 910 kΩ, R2 = 1,5 MΩ, 

RS = 820 Ω, RT = 1 kΩ, Rg = 600 Ω, UGS0 = 1 V, K = 5 mA/V2, μ = 80. (8 bodova) 

2. Na spoj sa slike dovodi se ulazni napon   mV,45106sin40102sin50
33

ul
 ttu . 

Izračunajte izlazni napon uiz. Poznato je: R1 = 33 kΩ, R2 = 1,5 kΩ, R3 = 12 kΩ, C = 10 nF. 

(7 bodova) 

3. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 

Poznato je: R1 = 47 kΩ, R2 = 220 kΩ, C = 39 nF. (7 bodova) 

4. Za pojačalo sa slike poznato je: UCC = 15 V, UCEzas = 1,5 V, uul = 10sinωt, V, Uγ = 0, 

RT = 8 Ω. Izračunajte snagu tranzistora V2 za zadani signal. Kolika će biti snaga, ako se 

napon napajanja poveća na U’CC = 18 V? (8 bodova) 

5. Za pojačalo sa slike odredite statičke radne točke tranzistora te izlazni napon uiz1, ako je 

poznato: UCC = UEE = 15 V, RB = 820 kΩ, RC = 820 Ω, RE = 430 Ω, hfe = β = 240,        

UBEQ = 0,7 V, uul1 = uul2 = 200sinωt, mV. Naputak: Izlazni napon sadrži i istosmjernu 

komponentu. (10 bodova) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

3. 

2. 

CR1

R2

uul
uiz

 

R
2

R
3

uiz

uul

R
1

C

RT

+U C C

u i z

uul

V1

V2

-U C C

4. 

RTRS

+UDD

R1

CV

CV

uul

eg

uiz

V

5. 
+UCC

uiz1

uul   2

V1

 

-UEE

CV

 

CV

V2

uiz2

RE

RC
RB

RC
RB

uul   1



2kASES-06-02-2015-ŽS 

06.02.2015., Zagreb 

 

Drugi kolokvij iz Elektroničkih sklopova 

 
Kolokvij vrijedi ukupno 40 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka. 

 

1. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, odredite jednadžbe statičkog i 

dinamičkog radnog pravca i nacrtajte ih. Poznato je: UDD = 24 V, R1 = 1,8 MΩ, R2 = 2,2 MΩ, 

RS = 1,5 kΩ, RT = 500 Ω, Rg = 150 kΩ, UGS0 = 1,5 V, K = 2 mA/V2, μ = 100. (10 bodova) 

2. Na sklop zadane frekvencijske karakteristike pojačanja  
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jA  dovodi se 

ulazni napon mV,10sin60105sin80
54

ul
ttu  . Izračunajte izlazni napon uiz i njegovu 

efektivnu vrijednost. (7 bodova) 

3. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 

Poznato je: R1 = 68 kΩ, R2 = 30 kΩ, R3 = 180 kΩ, C = 15 nF. (7 bodova) 

4. Navedite i opišite osnovne faze procesa AD-pretvorbe. (6 bodova) 

5. Za pojačalo sa slike odredite statičke radne točke tranzistora te izlazni napon uiz1, ako je 

poznato: UCC = UEE = 15 V, RB = 820 kΩ, RC = 2,4 kΩ, RE = 430 Ω, hfe = β = 240, 

UBEQ = 0,7 V, uul1 = uul2 = 0,4sinωt, V. Naputak: Izlazni napon sadrži i istosmjernu 

komponentu. (10 bodova) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 3. 

RTRS

+UDD

R1

CV

CV

uul

eg

uiz

V

5. 

+UCC

uiz1

uul   2

V1

 

-UEE

CV

 

CV

V2

uiz2

RE

RC
RB

RC
RB

uul   1

R
2

R
3

R
1

uiz

uul

C



2kASES-06-02-2015-ŽS 

Rješenja drugog kolokvija iz Analognih sklopova održanog 

06.02.2015. 
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2.     mV,20,18106sin3,16242,33102sin6,375
33
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 ttu . 
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2kASES-06-02-2015-ŽS 

Rješenja drugog kolokvija iz Elektroničkih sklopova održanog 

06.02.2015. 
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2.     V,711,510sin493,131,11105sin961,1
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4. Uzorkovanje, kvantiziranje, kodiranje … 
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